

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА
Таблица прогноза погоды на завтра для городов: Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноуфимск, Нижний Тагил, Серов.

Работа над ошибками

В новом микрорайоне Сысерти вот уже 15 лет не могут достроить школу

Владимир АНДРЕЕВ

Новый микрорайон в Сысерти так и называется - Новый. Значит он для города почти то же, что и Академический для Екатеринбурга.

Жители Сысерти неоднократно обращались в ведомства всех уровней с просьбой решить судьбу образовательного учреждения в Новом микрорайоне.

КОММЕНТАРИИ

Иван РАДАЕВ, директор муниципального бюджетного учреждения «УКС и ЖКО» Сысертского городского округа.
Появились новые замечания к конкурсной документации...

Виктор КИСЕЛЁВ, заместитель министра строительства и архитектуры Свердловской области.
Сейчас идёт корректировка проектно-сметной документации...

Однако в высших эшелонах областной власти произошли изменения, поменялся кабинет министров.

Неудобная дорога

Жители Каменска-Уральского не хотят платить за парковку

Александр ЛИТВИНОВ

Строительство дороги к новому садику привело к конфликтной ситуации между горожанами и администрацией города.

По информации официального портала Каменска-Уральского, глава города Михаил Астахов поручил разобраться в проблеме председателю комитета по архитектуре и градостроительству Ольге Грязновой.

Строительных и санитарных норм. Благоустройство тоже спланировано с учётом этих норм.

Стоит отметить, что компания, которая занимается благоустройством территории около детского сада...



Александр КИСЕЛЁВ

Лапы у елей больше не дрожат

Из бюджета Нижнего Тагила выделили три миллиона рублей на охрану городских лесных массивов

Наталья ВЕРШИННИНА

Как известно, согласно изменениям в Лесном кодексе, которые вступили в силу несколько лет назад, лесные участки, находящиеся на территории городов, перешли в собственность муниципалитетов.

То есть город несёт ответственность за охрану и воспроизводство зелёных массивов. Проблема в том, что некоторые городские «оазисы» до сих пор не лесостроены.

Ставить существование зелёных уголков в черте города под удар: здесь рубят деревья, разводят костры, устраивают свалки. Чтобы восстановить утраченное и спасти ещё оставшееся богатство...

Одной из главных бед остаются незаконные рубки. По информации экологов, только за прошлый год городским лесам нанесён ущерб в одиннадцать миллионов рублей.

В городе за дело берутся обязательно: после проведения работ по благоустройству здесь будет составлен план защиты и воспроизводства городских лесов на 10 лет.

Призрак оперы отдыхает...

Впечатляющая воображение, весом более тонны, люстра Оперного снизошла в партер в преддверии 100-летия театра

Ирина КЛЕПИКОВА

При «ближайшем знакомстве» главное открытие - люстра не одна. Их... девять! Центральная, большая (весом более 300 килограммов) и вокруг - восемь малых (около 100 кг каждая).

«Генеральная уборка» люстры Оперного - процедура, которую театр прежде никогда не проводил.

Например, скажет ли кто навскидку, сколько лампочек в люстре или сколько хрусталиков в этой хрустальной машине?

Чтобы обнаружить возможные повреждения в местах соединений (и такое случается), дабы люстра заново начала «играть».

Так что и впрямь всё подсчитано: около четырёх тысяч хрусталиков - в большой люстре, более 10 тысяч - в общем ансамбле.

В перспективе театр планирует перевести люстру-красавицу на светодиодные лампы (во имя экономии), но для этого надо сто раз подумать и сто раз всё опять же просчитать.



Владимир АНДРЕЕВ

для «знакомства» с главной красавицей зрительного зала, театр опустил люстру в партер заранее.

автономно. Вручную! На каждую (спуск или подъем) уходит примерно полчаса.

«Нет, не поднимем», - отказали в театре, - но покажем, как это делается? Когда продемонстрировали - стало понятно, что сама пресса оказалась бы не способна к подвигу этого зрелища.

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru, сайт региональных СМИ

На реставрацию Качканарской дамбы потратят почти полмиллиона рублей

Главной причиной, по которой рдеют «зелёные кварталы», наряду с незаконными вырубками остаётся потребительское отношение к лесу.

До конца лета управление городского хозяйства планирует отремонтировать один из двух туннелей дамбы с помощью которых контролируют уровень воды в Верхне-Выйском водохранилище.

Как пояснил замначальника управления Анатолий Мамаев, именно из этого водоема в Качканар поступает питьевая вода.

В Каменске-Уральском открыли детский клуб

Клуб «Забота» для дошколят и младших школьников появился в посёлке имени Чулюпанова Каменска-Уральского.

Среди тех, кто приехал на официальное открытие «Заботы», была депутат городской Думы Надежда Малахова.

Очень важно, что детские клубы начали возрождаться, - говорит депутат. - В годы моего детства в посёлке работало несколько таких. Занятия в кружках дали много полезного.

Помещение для занятий с детьми безвозмездно предоставила управляющая компания «Горстройцентр».

В городе за дело берутся обязательно: после проведения работ по благоустройству здесь будет составлен план защиты и воспроизводства городских лесов на 10 лет.

В посёлке Мальшева выписывают штрафы за гуляющих коров

Коровы и козы, бродящие по улицам посёлка без пастуха, стали для местных жителей настоящей бедой.

Хозяева отпускают домашний скот без присмотра, несмотря на постановление главы округа Валерия Хомутова.

В июне этого года в здании горадминистрации владельцы рогатого скота провели собрание и объединились в единое сообщество.

В связи с этим чиновники решили бороться с проблемой административными методами: теперь владельцы будут штрафовать - от 300 до 500 рублей за каждое животное.

Анна АНДРЕЕВА уральских люстр был реставрирован в Санкт-Петербурге

Ревдинские школьники возрождают народные игры

Учащиеся школы №13 села Маринска городского округа Ревда реализуют проект «Лето с народными играми».

Приобретены материалы для изготовления инвентаря и оформления площадки для русской народной игры «горошки».

Наталья ВЕРШИННИНА

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.

Дежурный редактор номера: Игорь ИВАНОВ
Адрес редакции: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.

ТЕЛЕФОНЫ:
Примная - 355-26-67
Отдел подписки, рекламы и маркетинга - 262-54-87, 262-70-00

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ЗАО «Трайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ

Подписка для предприятий г.Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

По вопросам доставки газеты звоните: 375-78-67, 262-70-00, 262-54-87

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Сдача номера в печать: по графику - 20.00, фактически - 19.30

